 
اختر الإجابة الصحيحة للسؤال المعطى  وذلك بوضع دائرة حول حرف  الإجابة الصحيحة    :
	1 -   الوحدة الأساسية لتمثيل البيانات الرقمية : 

	( أ ) البايت 
	( ب ) البت 
	( ج ) الميجابايت
	( د) الكيلوبايت

	2 -  الكيلوبايت يساوي:

	( أ )  1000 بايت   
	( ب ) 2024 بايت
	( ج )  1024 بايت
	( د )  1014 بايت

	3 -   64  بت تساوي :

	( أ )  8 بايت
	( ب ) 4 بايت
	(ج ) 7  بايت
	( د ) 2 بايت

	4 – تمثل معلومة: 

	( أ ) 50 درجة
	( ب ) أرنب
	( ج ) أليف
	( د) الأسد حيوان مفترس

	5 -    يعد الحاسب المحمول شكلاَ من أشكال الحاسب :   

	( أ ) المركزي
	( ب ) الشخصي
	(ج ) محطة العمل
	( د ) الخادم 

	6 – من الأمثلة على حاسب التحكم  : 

	( أ )   جهاز البلاي ستيشن سوني
	( ب )  الطيار الآلي الموجود في الطائرات
	( ج ) الهاتف الجوال 
	( د)   الحاسب المكتبي


ثانياً :  اذكر المصطلح المناسب لكل ما يلي  :   
	1-   
	تقنية تبنى على المنطق الرقمي ( 0,1) سواء كانت أجهزة أو برمجيات 
	

	2 -  
	معانٍ يدركها الانسان وتم الحصول عليها من معالجة البيانات .
	

	3-  
	مجموعة من التعليمات والأوامر التي تعطى للحاسب للقيام بمهام محددة  .
	          

	4-  
	كل مايمكن لمسه أو رؤيته من قطع داخل صندوق الحاسب أو خارجه  .
	         


اسم الطالب :....................................................................................................................................  الرقم :...................................................................








